VISION 23 E

Nosu | Kop petanm HaumeHoBaHue Kon | Mo | Kop metanu HaumeHoBaHue Kon
-uma -BO. 3un -BO.
uusa
1. 000.002775 3agHuii Hecylwimi kapkac B cbope MC/HB 23 '99 1 | 36. | 000.002928 KonnekTop ncxogsawmx rasoB 1
2. 032.002934 3arnywka subpounsonupyowas O.15 4 | 37. | 048.002466 MpeaoxpaHuTernbHbIn TEPMOCTaT MCXOAsALWMX rasos 75/65 2208 1
3. 000.002922 [MnaHka moHTa)xHasa HB '99 1 | 38. | 000.002357 [naHka KpenexHasa ons Tepmoctara NcxXogsLmnx rasos 1
4. 100.039095 BuHTbl TC 3.9x9.5 — FH ISO 7049 Zn 28 | 39. | 000.000250 PelwueTka ropenku (Bo3gyxo3abopHas) 1
5. 101.039130 BuHTbI TS 3.9x13 — CH ISO 7050 Zn 7 | 40. | 000.004124 KpenexHas nnactuHa Tennousonupytowias 1
6. 000.004779 JInueBas naHenb BHELLHEro KOXyXa 1 | 41. | 060.002052 Ortpaxatowasa naHenb 500x400 mm. 2
7. 040.004897 HwxHasa pewleTka 1 |42. | 045003135 [aTtynk TemnepaTypbl (MOrpyxHoOWA) 1
8. 038002398 "He3go anga suHTOB 3.9%9.5 1 | 43. | 045.002485 Jatumk Temnepatypbl KOHTYpa oTorneHus/BC (koHTaKTHbIN) 1
9. 000.004122 lMonepeyvHas onopa NpubopHOW NaHenu, npaBas 1 | 44. | 021.002950 ABTOMaTMYECKMIA BO3OYXOBbINYCKHOM KnanaH 3/8” 1
10 000.004123 IMonepeyHas onopa NpubopHo NaHenu, neeasi 1 |45. | 010.002951 M'mapasnuyeckas rpynna oTonneHns 1
11 038002398 BuHTbl TC 4.8x9.5 — CH ISO 7049 Zn 2 |46. | 113.104008 BuHTbI M4x8 - HTT UNI 8113 2
12 022.003425 asoebivi knanaH SIGMA 845 310mA — 15 GR 1 | 47. | 155.600001 MpepoxpaHnTenbHbIn knanaH 1/2°M - 3 6apa ¢ 1
YNJIOTHUTENBHOW NPOKIaaKom
13 112.004008 BuHTbl M4x8 - HTT UNI 8112 4 | 48. | 049.003163 Pene koHTponsa gaenenuns tennoHocutens 0.5-1.2 6ap 1
14 005.002941 Tpyb6ka coeguHUTENbHAs (ra3oBbIi KrnanaH — ropernka) 1 |49. | 153.051120 YnnotHutenoHaa npoknagka NBR- 70 1/4” 5.5x11x2 2
15 153.172420 YnnotHutenoHaa npoknagka NBR -70 3/4” 17x24x2 3 | 50. | 135.071110 YnnotHutenoHasa npoknagka KLINGER 7x11x1 1
16 135.111820 YnnotHutenoHasa npoknagka NBR - 70 1/2” 2 | 51. | 149.100103 LinpkynsiunoHHbIn Hacoc 5M 1”7 (TpexckopocTHon H12) 1
11.5x18.5x2
17 052.004120 TpaHcdopmaTop posxura 1 | 52. | 153.223020 YnnotHutenesHas npoknagka NBR- 70 1”7 22x30x2 2
18 100.035095 BuHTbl 3.5%9.5 — CH ISO 7049 Zn 2 | 53. | 005.002937 Tpybka obpaTHOW NIMHUWN OTONMNEHUS 1
19 055.004131 OnekTpoa podxura L. = 150 1 | 54. | 005.004132 Tpybka nogatowien IMHUM OTOMMEHUs 1
20 055.004017 OnekTpoAa KOHTpons niamexu L. = 600 1 | 55. | 038.000368 KpenexHasa npy>xmHka gatyuka temnepaTypbl 1
21 112.004006 BuHTbl M4x6-HTT UNI 8112 4 | 56. | 010.004815 'vapasnuyeckas rpynna 'BC 1
22 048.000764 MpepoxpaHutenbHbi TepmocTtat 100/80 220B 1 | 57. | 005.002939 Tpy6bka Bxoga xonogHon sogbl 'BC 1
23 100.035064 BuHTbl TC 3.5%6.4 — CH ISO 7049 Zn 4 | 58. | 005.002940 Tpy6ka Bbixoga ropsiven sogsl [BC 1
24 020.002955 "openka, nogkntodeHus 1/2” — npupogHbIn ras 1 |59. | 038.002959 [MpyXnHa 3axnmHas 1
020.002956 openka, nogkntoyeHus 1/2” — cxxmwkeHHbIn ra3 GPL 1 |60. | 141.017828 Konbuo ¢ npoknagkon 17.8x2.8 ans 6GbICTPbIX KpenneHun 4
25 100.039160 BuHTbl TC 3.9x16 — CH ISO 7049 Zn 2 | 61. | 153.081420 YnnotHutenbHas npoknagka NBR- 70 3/8” 8x14.5x2 1
26 000.002774 KpenexHas nnaHka kamepbl CropaHus 1 | 62. | 004.002563 PacwunputeneHbin 6ak, @ 392, o6bem 6 NUTpoB 1
27 000.002926 lMnaHka BO3AywWHOro gednekropa 1 |63. |011.000298 KoHTprarika 3/8” 1
28 011002041 MaTpyboK KpenneHms ropenku 2 | 64. | 005.002741 MaTtpybok pacwmputensHoro 6aka 1
29 000.002923 Kamepa cropaHus 1 | 65. | 042.003128 MpukneeHHasa Tabnnyka HERMANN 1
30 100.039064 BuHTbl TC 3.5%6.4 — CH ISO 7049 Zn 8 | 66. | 080.004127 MaHenb ynpaeneHus B cbope (E) 1
31 060.002500 OrHeynopHasi CTeHka 13 KepaMBOJIOKHa 197x142x10 2 | 67. | 000.004908 OnopHbIV KPOHLUTENH AN KPEMeHns rmgpomeTpa 1
32 060.002935 OrHeynopHas CTeHKa U3 KepaMBOJIOKHa 288x192x10 2 | 68. | 048.002353 MaHomeTp @43, RAL.9002 1
33 015.002933 TennoobmeHHMK BUTepMUYECKUi 1
34 000.002924 VM3onupyrowaa naHens kKamepbl CropaHus 1
35. 000.002884 Pukcmpyoas nnaHka kamepbl cropaHus 1




VISION 24 SE

Mosu- | Kop metanu HanmeHoBaHue Kon | Mo3u- | Kop aetanu HanmeHoBaHue Kon-
uus -BO. uusa BO.
1. 000.002775 3agHun Hecywmn kapkac B cbope MC/HB 23 '99 1 |41 032.000128 KpenexHbin 3axum ans Tpybkm & 18 2
2. 032.002934 3arnywka Bnbpousonuvpytowas .15 4 | 42. 032.002498 KpenexHbin 3axum ans Tpybkn & 14 3
3. 000.002922 lnaHka MmoHTaxHas HB '"99 1 |48 032.000116 CWNNKOHOBBIV KpeneXHbI 3a)KUM KOHNYECKUI 1
4. 100.039095 BuHTbl TC 3.9x9.5 — FH ISO 7049 Zn 37 | 44. 164.070040 Tpy6ka cunukoHoBas 4x7 6enas 1
5. 101.039130 BuHTbl TS 3.9x13 — CH ISO 7050 Zn 7 | 45. 164.071040 Tpy6ka cunukoHoBas 4x7 KpacHas 1
6. 000.004779 JInueBas naHenb BHELLHEro KOXyxa 1 | 46. 000.004126 epmeTnyHasn Kamepa 1
7. 040.004897 HwxHasa pewleTka 1 |47. 180.001504 HeonpeHoBas knenkas neHta 15x4 1
8. 038002398 ["He3go ans BuHToB 3.9%9.5 1 | 48. 180.001502 HeonpeHoBas knenkas neHra 15x2 1
9. 000.004122 lMonepeyvHas onopa NpubopHOW NaHenu, npasas 1 | 49. 000.002440 M3onupytowas naHenb repMeTMyHoOn Kamepbl 1
10. 000.004123 lMonepeyHas onopa NnpubopHOW NnaHenwu, nesas 1 |50 032.002497 YNnoTHUTenbHas Npoknagka co CTEKNOM AJ1s CMOTPOBOIO OKOLLKa 1
11. 038002398 BuHTbl TC 4.8X9.5 — CH ISO 7049 Zn 2 |51 022.000595 OtBepcTne Vent ans HaTypasnbHoOro rasa 1
12. 022.003425 "azoebIvi knanaH SIGMA 845 310mA — 15 GR 1 |52 032.002979 3arnyLika pe3vHoBas ans oteepcTus & 76 1
13. 112.004008 BuHTbl M4x8 - HTT UNI 8112 4 | 53. 000.004125 KpenexHasi nnaHka naHenu ynpaeneHust 1
14. 005.002941 TpyOka coeguHUTENbHAs (ra3oBbIi KnanaH — ropenka) 1 | 54. 045003135 Jatyuk Temnepatypbl (MOrpyxHOMN) 1
15. 153.172420 YnnotHutenoHaa npoknagka NBR -70 3/4” 17x24x2 | 3 | 55. 045.002485 Jatyuk Temnepatypbl KOHTYpa otonneHnsa/IBC (koHTakTHbIN) 1
16. 135.111820 YnnotHutenoHasa npoknagka NBR - 70 1/2” 2 | 56. 021.002950 ABTOMaTMYECKMIA BO34YXOBbINYCKHOM KnanaH 3/8” 1
11.5x18.5x2
17. 052.004120 TpaHcopmaTop posxura 1 | 57. 010.002951 'mppaBnnyeckas rpynna oTonsieHns 1
18. 100.035095 BuHTbl 3.5%9.5 — CH I1SO 7049 Zn 2 | 58. 113.104008 BuHTbI TS M4x8 - HTT UNI 8113 2
19. 055.004131 Onektpoa pozxura L. = 150 1 |59. 155.600001 MpenoxpaHuTenbHbii knanaH 1/2°M - 3 6apa ¢ 1
YNOTHUTENBbHOW NPOKIaaKom
20. 055.004017 OnekTpoa koHTpons nnamenu L. = 600 1 | 60. 049.003163 Pene koHTpons gaenenuns tennoHocutens 0.5-1.2 6ap 1
21. 112.004006 BuHTbl M4x6-HTT UNI 8112 2 | 61. 153.051120 YnnotHutenoHasa npoknagka NBR- 70 1/4” 5.5x11x2 2
22. 048.000764 MpegoxpanntensHbin Tepmoctat 100/80 220B 1 | 62. 135.071110 YnnotHutenoHasa npoknagka KLINGER 7x11x1 1
23. 100.035064 BuHTbl TC 3.5x6.4 — CH ISO 7049 Zn 2 | 63. 149.100103 LinpkynsumoHHbln Hacoc SM 1”7 (TpexckopocTHoun H12) 1
24. 020.002955 ["openka, nogkntoyeHus 1/2” — npupoaHbI ras 1 | 64. 153.223020 YnnotHutenoHasa npoknagka NBR- 70 17 22x30x2 2
020.002956 Mopenka, nogkntoyeHus 1/2” — cxmkeHHbIn ra3 GPL 1 | 65. 005.002937 Tpy6ka obpaTHOM NTIMHUK OTOMNEHUS 1
25. 100.039160 BuHTbl TC 3.9%x16 — CH ISO 7049 Zn 2 | 66. 005.004132 Tpy6ka nogatoLien NMMHUM OTONJIEHNS 1
26. 011002041 MaTpyboK KpenneHms ropenku 2 | 67. 038.000368 KpenexHas npy>xmHKa gaTtyuka TemnepaTypsbl 1
27. 000.002923 Kamepa cropaHus 1 | 68. 010.004815 'mppaenuyeckad rpynna NBC 1
28. 100.039064 BuHTbl TC 3.5%x6.4 — CH ISO 7049 Zn 4 | 69. 005.002939 Tpy6ka Bxoga xonogHow Bogel 'BC 1
29. 000.000226 OtpaxaTenb, npasblit 1 |70. 005.002940 Tpy6ka Bbixoga ropsiyen sogsl NBC 1
30. 000.000227 OtpaxaTtensb, NeBbIN 1 |71, 038.002959 [MpyxuHa 3axxMmHas 1
31. 060.002500 OrHeynopHas cTeHka U3 kKepaMBOJIOKHa 197x142x10 2 |72 141.017828 KonbLo ¢ npoknagkon 17.8x2.8 ans ObICTPbIX KpenneHumn 4
32. 060.002935 OrHeynopHas cTeHka U3 kKepaMBOJIOkHa 288x192x10 2 | 73. 153.081420 YnnotHutensHasa npoknagka NBR- 70 3/8” 8x14.5x2 1
33. 015.002933 TennoobMeHHUK BUTEPMNYECKNIA 2 | 74 004.002563 PacwuputenbHbin 6ak, @ 392, o6bem 6 nuTpos 1
34. 000.002924 V3onupytoLiasa naHenbs kKaMmepbl CropaHus 2 | 75. 011.000298 KoHTpranka 3/8” 1
35. 000.002927 KonnekTtop ncxogsaiwmx rasos 1 | 76. 005.002741 MaTtpybok paclwmputensHoro 6aka 1
36. 032.000117 [poknagka BEHTUNATOPA CO CTOPOHbI BTArMBaHUS 1 |77. 042.004909 MpukneeHHas Tabnnika ROMSTAL 1
37. 000.002446 dnaHel BeHTMNSATOPA 1 |78 080.004903 MaHenb ynpaeneHus B cbope (SE) 1
38. 035.002931 BeHTunsaTOp € gartynkamm 1 |79 000.004908 OnopHbI KPOHWTENH AN KpenseHnsa rugpoMeTpa 1
39. 032.000114 Mpoknagka BEHTUNATOpPAa CO CTOPOHbI BbIbpoca 1 | 80. 048.002353 MaHomeTp 943, RAL.9002 1
40. 049.002932 [artymk gaBneHnsa ncxoaauwmx rasos 1.24/ 1.37 1




VISION 28 SE

Mosu- | Kop netanu HanmeHoBaHue Kon | Mo3u- | Kopg metanu HanmeHoBaHue Kon-
uus -BO uusa BO
1. 000.002775 3agHun Hecywmn kapkac B cbope MC/HB 23 '99 1 |41 032.000128 KpenexHbin 3axum gnsa Tpybkn & 18 2
2. 032.002934 3arnywka Bnbpousonuvpytowas .15 4 | 42. 032.002498 KpenexHbin 3axum gnsa Tpybkn & 14 3
3. 000.002922 lnaHka MmoHTaxkHas HB '99 1 |43. 032.000116 CWNNKOHOBBIV KpeneXXHbI 3a)KUM KOHNYECKUIA 1
4. 100.039095 BuHTbl TC 3.9x9.5 — FH ISO 7049 Zn 37 | 44. 164.100058 Tpy6ka cunukoHoBas 5.8x10 6enas 0.23
5. 101.039130 BuHTbl TS 3.9x13 — CH ISO 7050 Zn 7 | 45. 164.101058 Tpy6ka cunukoHoBas 5.8x10 kpacHas 0.23
6. 000.004779 JInueBas naHenb BHELLHEro KOXyxa 1 | 46. 000.004126 "epmeTnyHasn kamepa 1
7. 040.004897 HwxHasa pewleTka 1 |47. 180.001503 HeonpeHoBas knenkas neHra 15x3 2.65
8. 038002398 ["He3go ans BuHToB 3.9%9.5 1 | 48. 164.070040 Tpy6ka cunukoHoBas 4x7 6enas 0.23
9. 000.004122 lMonepeyvHas onopa NpubopHOW NaHenu, npasas 1 | 49. 000.004753 M3onupytowas naHenb repMeTuyHon Kamepbl 1
10. 000.004123 lMonepeyHas onopa NnpubopHOW NnaHenwu, nesas 1 |50 032.002497 YNnoTHUTenbHas Npoknagka co CTEKNOM AN CMOTPOBOTO OKOLLKa 1
11. 100.048095 BuHTbl TC 4.8X9.5 — CH ISO 7049 Zn 2 | 51. 040.004189 OtBepcTne Vent repMeTMyHOM KaMepbl 1
12. 022.003425 asoBbin knanaH SIGMA 845 310mA — 15 GR 1 |52 032.002980 | 3arnywka pesuHoBasi gns oteepctusa @ 60.5 1
13. 112.004008 BuHTbl M4x8 - HTT UNI 8112 4 | 53. 000.004125 KpenexHasi nnaHka naHenu ynpaeneHust 1
14. 005.002941 TpyOka coeguHUTENbHAs (ra3oBbIi KnanaH — ropenka) 1 | 54. 045003135 Jatyuk Temnepatypbl (MOrpyxHOM) 1
15. 153.172420 YnnotHutenoHaa npoknagka NBR -70 3/4” 17x24x2 | 3 | 55. 045.004479 Jatyuk Temnepatypbl KOHTYpa otonneHnsa/IBC (koHTakTHbIN) 1
16. 153.121820 YnnotHutenoHasa npoknagka NBR - 70 1/2” 2 | 56. 021.002950 | ABTOMaTU4YECKMI BO34YyXOBbINYCKHOWN KnanaH 3/8” 1
11.5x18.5x2
17. 052.004120 TpaHcopmaTop po3xura 1 |57. 010.002951 'mppaBnmyeckas rpynna oTonsieHns 1
18. 100.035095 BuHTbl 3.5%9.5 — CH I1SO 7049 Zn 2 | 58. 113.104010 BuHTbI TS M4x8 - HTT UNI 8113 2
19. 055.004131 Onektpoa pozxura L. = 150 1 |59. 155.600001 MpenoxpaHuTenbHbii knanaH 1/2°M - 3 6apa ¢ 1
YNOTHUTENBbHOW NPOKIaaKomn
20. 055.004017 OnekTpoa koHTpons nnamenu L. = 600 1 | 60. 049.003163 Pene koHTpons gaenenuns tennoHocutens 0.5-1.2 6ap 1
21. 112.004006 BuHTbl M4x6-HTT UNI 8112 2 | 61. 153.051120 YnnotHutenoHasa npoknagka NBR- 70 1/4” 5.5x11x2 2
22. 048.000764 MpepoxpanntensHbii Tepmoctat 100/80 220B 1 | 62. 135.071110 | YnnotHutenobHasa npoknagka KLINGER 7x11x1 1
23. 100.035064 BuHTbl TC 3.5x6.4 — CH ISO 7049 Zn 2 | 63. 149.100104 LinpkynsumoHHbln Hacoc 6M 1”7 (TpexckopocTHoun H12) 1
24, 020.004373 lloperka, nogknoyeHns 1/2” — npupogHbIn ras — 28 kBt 1 | 64. 153.223020 | YnnoTtHutenbHas npoknagka NBR- 70 1” 22x30x2 2
020.004374 lopernka, nofknodeHns 1/2” —cKmxeHHbIN ras - 28k Bt 1 | 65. 005.002937 | Tpybka 06paTHON NNHMM OTONSIEHNS 1
25. 100.039160 BuHTbl TC 3.9%x16 — CH ISO 7049 Zn 2 | 66. 005.004132 Tpy6ka nogatoLlen IMHAM OTONJIEHNS 1
26. 011002041 MaTpyboK KpenneHms ropenku 2 | 67. 038.000368 KpenexHas npy>xmHKa gatyuka TemnepaTypsbl 1
27. 000.002923 Kamepa cropaHus 1 | 68. 010.004815 'mppaenuyeckad rpynna NBC 1
28. 100.039064 BuHTbl TC 3.5%x6.4 — CH ISO 7049 Zn 4 | 69. 005.002939 Tpy6ka Bxoga xonogHow Bogel F'BC 1
29. 000.000226 OtpaxaTenb, npasblit 1 |70. 005.002940 Tpy6ka Bbixoga ropsiven sogpl NBC 1
30. 000.000227 OtpaxaTtensb, NeBbIN 1 |71, 038.002959 [MpyxuHa 3axxMmHas 1
31. 060.002500 OrHeynopHas cTeHka U3 kepaMBOJiokHa 197x142x10 2 |72 141.017828 KonbLo ¢ npoknagkon 17.8x2.8 ans ObICTPbIX KpenneHumn 4
32. 060.002935 OrHeynopHas cTeHka U3 kKepaMBOJIOkHa 288x192x10 2 | 73. 153.081420 | YnnotHutenbHasa npoknagka NBR- 70 3/8” 8x14.5x2 1
33. 015.004375 TennoobMeHHMK BUTEPMNYECKUIA 1 |74 004.002563 PacwuputensHbin 6ak, @ 392, o6bem 6 nuTpos 1
34. 000.002924 V3onupytoLiasa naHenbs kKaMmepbl CropaHus 2 | 75. 011.000298 KoHTpranka 3/8” 1
35. 000.002927 KonnekTtop ncxogsaiwmx rasos 1 | 76. 005.002741 MaTtpybok paclmputensHoro b6aka 1
36. 032.000117 [poknagka BEHTUNATOPA CO CTOPOHbI BTArMBaHUS 1 |77. 042.004909 MpukneeHHas Tabnnika ROMSTAL 1
37. 000.002446 dnaHel BeHTMNSATOPA 1 |78 080.004903 MaHenb ynpaeneHus B cbope (SE) 1
38. 035.004340 BeHTunsaTOp € gartynkamm 1 |79 000.004908 OnopHbI KPOHLWTENH ANS KpenneHnsa rmgpoMmeTtpa 1
39. 032.000114 Mpoknagka BEHTUNATOpPAa CO CTOPOHbI BbIbpoca 1 | 80. 048.002353 MaHomeTp 943, RAL.9002 1
40. 049.004343 [artymk gaBneHnsa ncxoaauwmx razos 0.75/ 0.9 1




VISION DUAL 24 SE

Mosu- | Kog petanu HanmeHoBaHue Kon | Mo3u- | Kopg metanu HanmeHoBaHue Kon
uus -BO uus -BO
1. 000.002775 | 3agHun Hecywmn kapkac B coope MC/HB 23 '99 1 |41, 032.002498 KpenexHbin 3axum gna Tpybkn & 14 1
2. 032.002934 | 3arnywka Bubpousonupytowasa a.15 4 |42 032.000116 CWNNKOHOBBIV KpeneXXHbI 3a)KUM KOHNYECKUIA 1
3. 000.002436 | MNnaHka MoHTaxkHasg MC 1 |43 164.070040 Tpy6ka cunukoHoBas 4x7 6enas 1
4. 100.039095 | BuHTbl TC 3.9%9.5 — FH ISO 7049 Zn 37 | 44. 164.071040 Tpy6ka cunukoHoBast 4x7 KpacHas 1
5. 101.039130 | BuHTblI TS 3.9x13 — CH ISO 7050 Zn 7 | 45. 000.004196 epmMeTnyHasn kamepa 1
6. 000.004779 | JlnueBasa naHenb BHELLHErO KOXyXa 1 | 46. 180.001504 HeonpeHoBas knenkas neHra 15x4 1.05
7. 040.004897 | HwmxHaAs pelueTka 1 |47. 180.001502 HeonpeHoBas knenkas neHrta 15x2 2
8. 038002398 "He3go anga BuHTOB 3.9%9.5 1 | 48. 000.002440 M3onupytowas naHenb repMeTMyHoOn Kamepbl 1
9. 000.004122 | lNonepeyHasi onopa NpMbOpHON NaHenu, npasas 1 |49 032.002497 YNnoTHUTenbHas Npoknagka co CTEKNOM AJ15 CMOTPOBOIO OKOLLKa 1
10. 000.004123 | lNonepeyHas onopa NpubopHOW NaHenu, nesas 1 |50. 040.004189 OtBepcTne Vent ans HatypasnbHoOro rasa 1
11. 100.048095 | BuHTbl TC 4.8x9.5 — CH ISO 7049 Zn 2 | 51. 032.002980 3arnyLka pe3vHoBas ans oteepctus & 60.5 1
12. 022.003425 | lasoebivi knanaH SIGMA 845 310mA — 15 GR 1 |52. 000.004125 KpenexHasi nnaHka naHenn ynpaeneHus 1
13. 112.004008 | BuHTbl M4x8 - HTT UNI 8112 4 | 53. 045003135 Jatyuk Temnepatypbl (MOrpyxHOMN) 1
14. 005.002737 | Tpybka coeanHuTenbHas (rasoBblit knanaH — ropernka) 1 | 54 045.004479 Jatyuk Temnepatypbl KOHTYpa otonneHnsa/IBC (koHTakTHbIN) 1
15. 153.172420 | YnnotHutenbHas npoknagka NBR -70 3/4” 17x24x2 | 5 | 55. 021.000363 ABTOMaTMYECKMIA BO34YXOBbINYCKHOM KnanaH 3/8” 1
16. 153.121820 | YnnoTtHuTenbHas npoknagka NBR - 70 1/2” 3 | 56. 010.002455 MmppaBnnyeckas rpynna oTonsieHus 1
11.5x18.5x2
17. 052.004120 | TpaHccopmaTop po3xura 1 |57. 113.104010 BuHTbI TS M4x8 - HTT UNI 8113 2
18. 055.004131 | OnekTtpopg poaxwura L. = 150 1 |58. 155.600001 MpenoxpaHuTenbHbIi knanaH 1/2°M - 3 6apa ¢ 1
YNOTHUTENBbHOW NPOKIaaKomn
19. 055.004017 | OnekTtpopn KoHTpons niamenu L. = 600 1 |59 049.003163 Pene koHTpons gaenenuns tennoHocutens 0.5-1.2 6ap 1
20. 112.004006 | BuHTbl M4Xx6-HTT UNI 8112 2 | 60. 153.051120 YnnotHutenoHasa npoknagka NBR- 70 1/4” 5.5x11x2 2
21. 048.000764 | MNpepoxpaHuTtenbHbin TepmocTaT 100/80 220B 1 |61 135.071110 YnnotHutenoHasa npoknagka KLINGER 7x11x1 1
22. 100.035064 | BuHTbl TC 3.5%6.4 — CH ISO 7049 Zn 2 | 62. 149.100103 LinpkynsumoHHeln Hacoc SM 1”7 (TpexckopocTHoun H12) 1
23. 020.002482 | Nopenka, nogkntoyeHunsa 1/2” — npupogHbIn ras 1 | 63. 153.223020 YnnotHutenoHasa npoknagka NBR- 70 17 22x30x2 3
020.002483 | Nopenka, nogkntodeHnsa 1/2” — cxkmkenHbimraza GPL | 1 | 64. 005.002738 CoepuHuTtenbHasa Tpyoka: NepBUYHbIN TENNOOOMEHHUK — 1
24. 100.039160 | BuHTbl TC 3.9x16 — CH ISO 7049 Zn 2 3-xooBOM KranaH
25. 011002041 MaTpyboK KpenneHus ropenkm 2 | 65. 005.002739 CoepgunHuTenbHasa Tpyoka: LMpKyNSLUMOHHBIA HAacocC - 1
26. 000.002441 | Kamepa cropaHus 1 NEePBUYHBIN TENNOOOMEHHUK
27. 100.039064 | BuHTbl TC 3.5%6.4 — CH ISO 7049 Zn 4 | 66. 010.004815 'mppaenuyeckad rpynna NBC 1
28. 000.000226 | OTpaxaTenb, NpaBblIii 1 | 67. 005.002742 Tpy6bka JOLLY 1
29. 000.000227 | OTpaxaTesb, NeBbIn 1 | 68. 021.002478 "'mppaBnmyecknin 3-x Xo4oBOK KnanaH 1
30. 060.002500 | OrHeynopHas cTeHKa 13 kepamMBoSiokHa 197x142x10 2 | 69. 033.004118 DunbTp rmapasnuyeckon rpynmnol 1
31. 060.002499 | OrHeynopHas cTeHKa 13 kepamMBOJIOkHa 288x192x10 2 | 70. 015.002479 BTOpWYHbIV NnacTuHYaThi TeNNOOOMEHHUK — 12 nnacTuH 1
32. 015.002477 | MNMepBUYHLIN TENIOOOMEHHUK 23 1 |71, 005.002740 CoepgunHutenbHas Tpybka: Hacoc — BTOPUYHbINA TENNO0GMEHHMK 1
33. 000.002438 | VzonupytoLias naHenb kKaMmepbl CropaHus 2 | 72. 005.002741 MaTtpybok paclumputensHoro b6aka 1
34. 000.000171 | Konnekrop MCXoAsiLLMX rasos 1 |73 153.081420 YnnotHutensHasa npoknagka NBR- 70 3/8” 8x14.5x2 1
35. 032.000117 | lNMpoknagka BEHTUNATOPA CO CTOPOHbI BTArMBaHUS 1 | 74. 004.002563 PacwuputenbHbin 6ak, @ 392 1
36. 000.002446 | dnaHel BeHTMAATOPA 1 | 75. 011.000298 KoHTpranka 3/28” 1
37. 035.004339 | BeHtunatop 24 kBT ¢ gat4mkom 1 |76 042.004909 MpukneeHHas Tabnuika ROMSTAL 1
38. 032.000114 | MNMpoknagka BEHTUNATOPA CO CTOPOHLI Bbibpoca 1 | 77. 080.004905 MaHenb ynpaeneHus B cbope (SE) 1
39. 049.004343 | Oatumnk paBneHusi ucxoaswmx rasos 0.75/ 0.9 1 | 78. 000.004908 OnopHbIM KPOHLWTENH ANS KpenneHnsa rmgpoMmeTtpa 1
40. 032.000128 | KpenexHbivi 3axum ansa Tpyokmn & 18 2 |79 048.002353 MaHomeTp 943, RAL.9002 1




VISION DUAL - R 24 SE

Mosn | Kop metanu HanmeHoBaHue Kon | Mo3u | Kopg petanu HanmeHoBaHue Kon
uus BO -uuna BO
1. 000.002775 3agHun Hecywmn kapkac B cbope MC/HB 23 '99 1 41. | 032.002498 KpenexHbin 3axunm gna Tpyokn & 14 1
2. 032.002934 3arnywka subponsonupytowas .15 4 42. | 032.000116 CUNNKOHOBBIV KpeneXXHbI 3aXKUM KOHUYECKUI 1
3. 000.002436 lMnaHka moHTaxHas MC 1 43. | 164.100058 | TpyOka cunmkoHoBas 4x7 Genas 0.12
4. 100.039095 BuHTbl TC 3.9%X9.5 — FH ISO 7049 Zn 37 | 44. | 164.101058 | Tpy6bka cununkoHoBasi 4x7 kpacHasi 0.12
5. 101.039130 BuHTbI TS 3.9%x13 — CH ISO 7050 Zn 7 45. 000.004196 'epmeTnyHasa kKamepa 1
6. 000.004779 JInuesasa naHenNb BHELLHETO KOXyXa 1 46. | 180.001503 HeonpeHoBas knevikas neHra 15x4 3.05
7. 040.004897 HwxHaa pelueTka 1 47.
8. 038002398 MHe3go ans BuHTOB 3.9%9.5 1 48. | 000.002440 M3onupytoLiasi naHesnb repmeTUYHOn Kamepbl 1
9. 000.004122 [MonepeyHas onopa NnpnbopHOW NaHenu, Npasas 1 49. | 032.002497 | YnnoTHUTenbHas Npoknagka co CTEKIIOM A5 CMOTPOBOTO OKOLUKa 1
10. 000.004123 lMonepeyHas onopa NpubOpPHOW NaHenu, neeas 1 50. 040.004189 OtBepcTtune Vent 1
11. 100.048095 BuHTbl TC 4.8X9.5 — CH ISO 7049 Zn 2 51. 032.002980 3arnywka pesvHoBas ansi oteepctus @ 60.5 1
12. 022.003425 "azoBbIvi knanaH SIGMA 845 310mA — 15 GR 1 52. | 000.004125 KpenexHas nnaHka naHenu ynpasneHus 1
13. 112.004008 BuHTbl M4x8 - HTT UNI 8112 4 53.
14. 005.002737 Tpyb6ka coegnHUTENbHAs (ra3oBbIn KnanaH — ropernka) 1 54. 045.004479 Jatumk Temnepatypbl KOHTYpa oTonneHust/I BC (koHTaKTHbIN) 1
15. 153.172420 YnnotHutenoHaa npoknagka NBR -70 3/4” 17x24x2 4 55. | 021.000363 | ABTOMaTM4ecK1ii BO34yXOBbINYCKHOM KnanaH 3/8” 1
16. 153.121820 YnnotHutenoHasa npoknagka NBR - 70 1/2” 2 56. | 010.002951 Mmapasnuyeckas rpynna oTonneHns 1
11.5x18.5x2
17. 052.004120 TpaHcdopmaTop poaxura 1 57. | 113.104010 BuHTblI TS M4x8 - HTT UNI 8113 2
18. 055.004131 OnekTpoa pozxura L. = 150 1 58. | 155.600001 MpepoxpaHnTenbHbIv knanaH 1/2°M - 3 6apa ¢ 1
YNSIOTHUTENBHOW NPOKIagKom
19. 055.004017 OnekTpoa koHTpons nnamexu L. = 600 1 59. | 049.003163 Pene koHTponsa gaenenuns tennoHocutens 0.5-1.2 6ap 1
20. 112.004006 BuHTbl M4x6-HTT UNI 8112 2 60. 153.051120 YnnotHutenoHaa npoknagka NBR- 70 1/4” 5.5x11x2 2
21. 048.000764 MpegoxpaHntensHbii Tepmoctat 100/80 220B 1 61. | 135.071110 YnnotHutenoHasa npoknagka KLINGER 7x11x1 1
22. 100.035064 BuHTbl TC 3.5x6.4 — CH ISO 7049 Zn 2 62. | 149.100103 LinpkynaumnoHHbIn Hacoc 5M 17 (TpexckopocTHor H12) 1
23. 020.002482 "openka, nogkntoyeHus 1/2” — npupogHbIn ras 1 63. | 153.223020 YnnotHutenoHaa npoknagka NBR- 70 17 22x30x2 2
020.002483 "openka, nogkntoyeHus 1/2” — cxukeHHbIn ras GPL 1 64. | 005.004772 CoeavHutenbHas Tpybka: NepBUYHBIN TENNTOOOMEHHUK — 1
24. 100.039160 BuHTbl TC 3.9x16 — CH ISO 7049 Zn 2 rmgpasnuyeckas rpynna otonneHuns
25. 011002041 MaTpyboK KpenneHms ropenku 2 65. 005.002739 CoeamHutenbHasa Tpybka: LMPKYNALNOHHBIA HAcoC - 1
26. 000.002441 Kamepa cropaHus 1 nepBUYHbIN TENNTOOOMEHHNK
27. 100.039064 BuHTbl TC 3.5%6.4 — CH ISO 7049 Zn 4 66.
28. 000.000226 OTpaxaTtenb, npaBbln 1 67. | 005.002742 Tpy6bka JOLLY 1
29. 000.000227 OTpaxaTtenb, NeBbii 1 68. | 005.003472 Tpybka HanonHeHus 1
30. 060.002500 OrHeynopHas cTeHKa 13 kepamMBoSiokHa 197x142x10 2 69. 033.004118 dunbTp rmapasBnMyeckon rpynmol 1
31. 060.002499 OrHeynopHas cTeHKa 13 kepamMBoSIokHa 288x192x10 2 70. 140.003056 KonbLo ¢ npoknagkon 1
32. 015.002477 MMepBUYHLIN TENNOOOMEHHMK 23 2 71. | 040.004767 3arnyLika perynmpoBOYHON pyyKu 1
33. 000.002438 M3onupyollasa naHenb Kamepbl cropaHus 2 72. 005.002741 MaTtpybok paclimputensHoro 6aka 1
34. 000.000171 KonnekTtop ncxogsawmx rasos 1 73. 153.081420 YnnotHutenoHaa npoknagka NBR- 70 3/8” 8x14.5x2 1
35. 032.000117 [Mpoknagka BEHTUNATOPA CO CTOPOHLI BTArMBaHUS 1 74. 004.002563 PacwmputenbHbin 6ak, @ 392 1
36. 000.002446 dnaHel, BeHTUNSATOPAa 1 75. | 011.000298 KoHTpranka 3/28” 1
37. 035.004339 BeHTunatop 24 kBT ¢ gatymkom 1 76. | 042.004909 MpukneeHHas Tabnndka ROMSTAL 1
38. 032.000114 Mpoknagka BEHTUNATOPA CO CTOPOHbLI BblOpoca 1 77. 080.004962 MaHenb ynpaenenns B cbope SE-R 1
39. 049.004343 [atuuk paBneHna ncxoasawmx rasos 0.75/0.9 1 78. 000.004908 OnopHbIV KPOHLWTENH AN KpenneHnsa rmgpoMmeTpa 1
40. 032.000128 KpenexHbin 3axum gna 1pybkn & 18 2 79. | 048.002353 MaHomeTp 943, RAL.9002 1




VISION DUAL 30 SE

Mosn | Kopg metanu HanmeHoBaHue Kon | Mo3u | Kopg metanu HanmeHoBaHue Kon-
uus BO uusa BO
1. 000.002775 3agHuii Hecylwimi kapkac B cbope MC/HB 23 '99 1 |41. | 032.002498 KpenexHbin 3axunm gna Tpyokn & 14 1
2. 032.002934 3arnywka Bnbpousonuvpytowas .15 4 |42. | 032.000116 CUNNKOHOBBIV KpeneXXHbI 3aXKUM KOHUYECKUI 1
3. 000.002436 MnaHka MoHTakHag MC 1 |43. | 164.100058 TpyOka cunumkoHoBas 5.8x10 6enas 0.12
4. 100.039095 BuHTbl TC 3.9%X9.5 — FH ISO 7049 Zn 37 | 44. | 164.101058 Tpy6ka cunukoHoBas 5.8x10 kpacHas 0.12
5. 101.039130 BuHTbl TS 3.9x13 — CH ISO 7050 Zn 7 | 45. 000.004295 'epmeTnyHasa kKamepa 1
6. 000.004779 JInueBas naHenb BHELLHEro KOXyxa 1 |46. | 180.001503 HeonpeHoBas knerikas neHra 15x3 3.05
7. 040.004897 HwxHasa pewleTka 1 |47. 000.003365 [1naHka oTpaxkatens repMeTMYHON Kamepbl 1
8. 038002398 "He3go anga suHTOoB 3.9%9.5 1 |48. | 000.003376 M3onupytoLiasi naHesnb repmeTUYHOn Kamepbl 1
9. 000.004122 lMonepeyvHas onopa NpubopHOW NaHenu, npasas 1 | 49. 032.002497 [poknagka cCMOTPOBOIo OKOLLKa 1
10. 000.004123 lMonepeyHas onopa NpubopHoO NaHenu, neeasi 1 |50. 040.004189 OtBepcTtne Vent repMeTUHHON KaMepbl 1
11. 100.048095 BuHTbl TC 4.8x9.5 — CH ISO 7049 Zn 2 | 51 032.002979 3arnywka pesmHoBasd ans oteepctns J 76 1
12. 022.003425 "azoebIvi knanaH SIGMA 845 310mA — 15 GR 1 | 53. | 045003135 Jatymk Temnepatypsbl (MOrpyHomn) 1
13. 112.004008 BuHTbl M4x8 - HTT UNI 8112 5 | 54. | 045.004479 Jatymk Temnepatypbl KOHTYpa oTonneHus/IBC (koHTaKTHbIN) 1
14, 005.002737 TpyOka coeguHUTENbHAs (ra3oBbIi KnanaH — ropenka) 1 | 55. | 021.002950 ABTOMaTMYECKMIA BO34YXOBbINYCKHOW KnanaH 3/8” 1
15. 153.172420 YnnotHutenoHaa npoknagka NBR -70 3/4” 17x24x2 4 | 56. | 010.002455 'mgpasBnuyeckas rpynna oTonseHns 1
16. 153.121820 YnnotHutenoHasa npoknagka NBR - 70 1/2” 3 | 57. 113.104010 BuHTbI TS M4x8 - HTT UNI 8113 2
11.5x18.5x2
17. 052.004120 TpaHcopmaTop posxura 1 |58. | 155.600001 MpepoxpaHnTenbHbIv knanaH 1/2°M - 3 6apa ¢ 1
YNSIOTHUTENBHOW NPOKIagKom
18. 055.004131 Onektpoa poxura L. = 150 1 |59. |049.003163 Pene koHTponsa gaenenuns tennoHocutens 0.5-1.2 6ap 1
19. 055.004017 OnekTpoa koHTpons nnamenu L. = 600 1 |60. | 153.051120 YnnotHutenoHaa npoknagka NBR- 70 1/4” 5.5x11x2 2
20. 112.004006 BuHTbl M4x6-HTT UNI 8112 2 | 61. 135.071110 YnnotHutenoHasa npoknagka KLINGER 7x11x1 1
21. 048.000764 MpepoxpanntensHbii Tepmoctat 100/80 220B 1 |62. | 149.100104 LinpkynaumoHHbIn Hacoc 6M 17 (TpexckopocTHor H12) 1
22. 100.035064 BuHTbl TC 3.5%x6.4 — CH ISO 7049 Zn 2 | 63. 153.223020 YnnotHutenoHaa npoknagka NBR- 70 17 22x30x2 3
23. 020.003408 lopenka, nogknoyeHus 1/2” — npupoaHbiv ras — 30 kBT 1 | 64. | 005.004300 CoeavHutenbHas Tpybka: NepBUYHBIN TENITOOOMEHHUK — 1
020.003409 openka, nogkntoyeHns 1/2” — cxxmkeHHbIN ras - 30 kBT 1 3-xo40BOW KnanaH

24. 100.039160 BuHTbl TC 3.9%x16 — CH ISO 7049 Zn 2 | 65. 005.004301 CoeamHutenbHasa Tpybka: LMPKYNALNOHHBIA HAcoC - 1
25. 011002041 MaTpyboK KpenneHms ropenku 2 nepBUYHbIN TENNTOOOMEHHNK

26. 000.003366 Kamepa cropaHus 1 | 66. |010.004815 'mapasnuyeckas rpynna NBC 1
27. 100.039064 BuHTbl TC 3.5%6.4 — CH ISO 7049 Zn 4 | 67. | 038.002959 dukcupyrowasa npyxunHa 2
28. 000.003368 OtpaxaTenb, npasblit 1 | 68. 021.002478 M'mgpasBnuyecknin 3-x Xo4oBOK KnanaH 1
29. 000.003369 OTpaxaTtenb, NeBbIN 1 |69. |033.004118 dunbTp rmapasBnIMyeckon rpynmol 1
30. 060.003410 OrHeynopHas cTeHka U3 kepaMBOJIokHa 197x142x10 2 | 70. | 015.003389 BTopuYHbIN NNacTuHYaThii TeNNOoOMEeHHUK — 16 nnacTuH 1
31. 060.003424 OrHeynopHas cTeHka U3 kepaMBOJIOkHa 288x192x10 2 | 71 005.002740 CoeamHutenbHas Tpybka: Hacoc — BTOPUYHbIA TENO0BMEHHMK 1
32. 015.003387 MepBUYHLIN TennoodbmeHHKK 30 1 | 72. | 005.002741 MaTtpybok paclimputensHoro 6aka 1
33. 000.002438 V3onupytoLiasa naHenbs kKaMmepbl CropaHus 2 | 73. | 153.081420 YnnotHutenoHaa npoknagka NBR- 70 3/8” 8x14.5x2 1
34. 000.003370 KonnekTtop ncxogsawmx rasos 1 | 74. 004.002563 PacwunputenbHbii 6ak, & 392 1
35. 032.000117 [poknagka BEHTUNATOPA CO CTOPOHbI BTArMBaHUS 1 | 75. |011.000298 KoHTpranka 3/8” 1
36. 000.002446 dnaHey BEHTUNATOPA 1 | 76. 141.017828 KonbLo ¢ npoknagkon Ans ObICTPbIX KpenneHnin 2
37. 035.004340 BenTtunstop 30 kBT ¢ gatymkom 1 | 77. | 042.004909 MpukneeHHasa Tabnnika HERMANN 1
38. 032.000114 Mpoknagka BEHTUNATOPA CO CTOPOHLI Bblbpoca 1 | 78. 080.004905 MaHenb ynpaeneHus B cbope SE 1
39. 049.004344 [artuymk gasneHnsa ncxoaauwmx rasos 0.9/ 1.04 1 | 79. 000.004908 OnopHbIV KPOHLWTENH AN KpenneHns rmgpoMmeTpa 1
40. 032.000128 KpenexHblin 3axum ans Tpyokm & 18 2 |80. |048.002353 MaHomeTp 943, RAL.9002 1







